
Referat af HB-møde den 23. maj 2023 
Tid og sted: Kl. 18.30 i SIC 

Til stede: Annette (SEKR), Lars (FOD), Ernst (BAD), Niels Peter (FIT), Sidsel (GYM), Katrine (BAS) 

Afbud: Maria (HÅN), Jesper (VOL) 
 

Pkt. Punkt Resultat 

1. Formel godkendelse af referat af møde den 28. marts Annette fremsender snarest muligt 

2. 

Økonomi/aktivitet (Lars) 
a. Kort input fra de enkelte afdelinger, primært omkring udvikling i 

medlemsantal og fremtidig forventning 
b. Status på indsatser og planer for nye tiltag i hver afdeling 
c. Udfordringer/succeshistorier i hver afdeling 

Fodbold: Fornuftig bestyrelse på 4 mand og holdene er nu ved at være oppe 
at stå på alle årgange. Fodbold er blevet meget en pigesport via Pige-
raketten. Drengene kommer ikke længere af sig selv – sidder bag com-
puteren eller er for meget konkurrencepræget. De hold, der fungerer bedst er 
med en forældretræner til en spiller, der ikke er fantastisk til at spille fodbold. 
Afholdelse af store kampdag 2 x om året – 43 kampe med ca. 500 tilskuere 
med pølsevogn og hoppeborge. Mangler fodboldtrænere. Anerkendelse: 
spise i hallen med biotur.  
Gymnastik: Haft succes med at få instruktører, som bliver honoreret pr. 
sæson. Inviteret til arrangementer, f.eks. verdensholdet, men ingen har tid. 
Det kunne være sjovt med springweekend, f.eks. i Rosendal. Har ikke planer 
om at være specielt visionære, fordi vi synes, at der er meget i forvejen. 
Badminton: Normalt niveau. Sæsonen er slut og kun få fortsætter indtil 
sommerferien. Badminton mangler ”Jonathan-effekten”. Seniorerne passer 
sig selv, bare de får deres sædvanlige tider. Mandagsspillerne vil prøve at 
afvikle et stævne. 
Basket: Kathrine er DEN i afdelingen– har fingrene i alt. Stort U15 hold med 
20 drenge + U13 drenge hold. Har snakket med andre klubber om, hvordan 
pigerne bliver aktiveret. Der er p.t. ikke plads til flere aktiviteter. Møde med et 
hold Old Wizzard hold, men man skal involvere sig. Forsøger at få andre 
aktiveret, bl.a. forældrene. Vil rigtig gerne have pigehold i gang – der er lavet 
2 prøvetræninger. 
Fitness: Ingen planer om udendørs fitness. 

3. 

Sponsorudvalgt (Jesper) 
a. Status på udvalg 
b. Status på klubaften 
c. Hvad kan vi gøre bedre? 

a. Kathrine arbejder på at få hjælp til fondsansøgninger og få en deltager fra 
Basket i sponsorudvalget 

b. Klubaften med salg af klubtøj gik fint, men Basket, Fitness, Gymnastik og 
Badminton SKAL melde ind med ønsker til sportstøj 



Pkt. Punkt Resultat 

4. 

Organisering af frivillige (Kathrine) 
a. Rebild-løbet 
b. Triatland-løbet 
c. Opera i Rebild  
d. Skørping Byfest 2023 
– Har nogle af afdelingen særlige ønsker til aktiviteter?  
– Plan for bemanding af FREM Teltet – alle afdelinger bidrager 

a. Kathrine rundsender link til frivilligskema, så alle afdelinger kan sende ud 
til sine medlemmer vedr. Rebildløbet 

b. Skema til Triatland er ikke færdigt 
c. Opera skal ikke på skemaet – der er et fast hold fra Badminton 
d. Fodbold laver noget om torsdagen. Hvis basket laver noget, bliver det 

lørdag. Fitness bidrager om torsdagen v. Mikkel Lybæk 
Bemanding af FREM Teltet kommer i år på Byfestlagets frivilligark 

5. Anerkendelse af frivillige (Maria/Kathrine) 
a. Input til anerkendelse Udskydes til næste møde 

6. 

Møder med SIC (Lars) 
a. Aftalt møderække 
b. Dagsordenspunkter 
c. Status på samarbejdet (ønske om input fra de enkelte afdelinger 

Kort møde med formand Erik Bundgaard. Pia er meget presset og Erik bliver 
nødt til at fungere som personaleleder. Ikke flere nye arrangementer inden 
sommerferien. Pia og Erik deltager i HB-mødet den 22/8 i 30 minutter, hvor vi 
kan snakke om tingene og høre om ønsker og ting, der ikke fungerer 

7. Kommunikation (Maria/Sidsel) 
a. Hvordan kommer vi videre? Udskydes til næste møde 

8. Halplanlægningsmøder 

Halplanlægningsmøde er afholdt. Vigtigt at der er mødedisciplin, så der ikke 
skal afholdes mere end 2 møder; 1. møde hvor ønsker kommer på bordet og 
2. møde, hvor den endelige plan lægges fast. Pia skal indkalde til 2. møde 
senest uge 26 – Annette skriver til Pia 

9. Opdatering af årshjul Annette opdaterer årshjulet – sender det efterfølgende til Lars 

10. Eventuelt 
På dagsordenen næste gang: ændrede tilskudsformer 
Penge som foreningen har tjent står i værdipapirer – Hvad skal vi gøre med 
fremtidig indtjening? 

 
KOMMENDE HB-MØDER I 2023/24: 
22/8-2023,	kl.	18.30	(ingen	spisning)	
10/10-2023,	kl.	18.30	(ingen	spisning)	
7/12-2023	kl.	17.30	(julefrokost)	
9/1-2024,	kl.	18.30	(ingen	spisning)	
15/2-2024,	17.30	formøde	med	spisning	+	kl.	19.00	Generalforsamling	
 

 
 


